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TALLER PARA EL EXAMEN DEL SEGUNDO QUIMESTRE
Entregar en hoja ministro el dia del examen

El dominio de la funcién Exponencial es el intervalo. Subrayelo
a) Domf(x)=R
b) Dom f(x) = [0,0)
c) Dom f(x) = (-o0, 0]
d) Domf(x)=R’
El dominio de las funciones Logaritmicas es el intervalo: Subrayelo
a) Dom f(x) = [0,00)
b) Dom f(x) =R
c¢) Domf(x)=R’
d) Dom f(x) = (-o0, 0]

Una de las siguientes NO es propiedad de los logaritmos. Subrayela:

a) log, (%) =log,M — log,N
b) log,(MN) = log,M — log,N
c) logoaM™ =n.log,M

_ logpM
d) log,M = ToguN

Al resolver la siguiente ecuacion exponencial 9*~> = 8*** se obtiene:
a) x=156,34
b) x=129,23
c) x=164,38
d) x=189,27

Al resolver la siguiente ecuacion exponencial 73*** = 62*~1 se obtiene:
a) X=-4,123411
b) x = -4,780045
c) x=-4,001823
d) x=-4,247782

Al resolver la siguiente ecuacion logaritmica logs(6x) — logs(x + 2) = 1 se obtiene:
a) x=12
b) x=11
c) x=10
d x=9

Al resolver la siguiente ecuacion logaritmica log,x — log,(x —4) = log.(x — 6)
se obtiene:

a) 2y8

b) 3y8

c) 3y7

d 3y9
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Ct)? =22 _ 4

, entonces, los vértices de
49 25

8) Dada la Hipérbola cuya ecuacion es

encuentran en los puntos:
a) Vi=(3,2) Vo=(-11,2)
b) Vi=(3,-11) V,=(5,-11)
) Vi=(4,9) V,=(-4,-5)
d) Vi=(42) V,=(-11,2)

9) En la gréafica de una Hipérbola la distancia entre los focos corresponde a:
a) 2a
b) 2b
c) 2c
d) c?

(x-2)>  (y+1)?

10) Dada la hipérbola cuya ecuacion es = 1 entonces, la longitud del eje

36 16
menor es:
a) 12
b) 10
c) 8
d) 6
11) El valor de la siguiente expresion oot <2500
Cos 45
a) V2
b) 1/,
NE)
c) g
d) 5

12) Al expresar la tangente de 240° como una suma de angulos se obtiene:
a) V2
2
b) 3
c) V3
d) 2

Subraye la respuesta correcta
13) Segun la grafica de la funcidon trigonométrica Seno, en el rango de un periodo, esta es
cero en los angulos:
a) 90°,270° 360°
b) 0°, 180° 360°
c) 0°270° 360°
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d) 90° 0° 270°

Subraye la respuesta correcta
14) Segun la gréfica de la funcion trigonométrica Tangente, en el rango de 0 a 27, esta
presenta asintotas en los angulos:
a) 90°,270° 360°
b) 0°, 180° 360°
c) 0° 180° 360°
d) 90° 270°

15) Una de las siguientes expresiones NO es ldentidad trigonométrica, subrayela:
a) Sen?6 + Cos?6 =1

1
b) Cscl = .S’C(;_né"g
oS
c) Tanb = Sens
d) Sech = w oot “
- - -t
16) El valor de la siguiente expresion ST e
Sen 45
a) V3
b) 3
V2
d) ey

17) Al expresar el Coseno de 330 como una diferencia de angulos se obtiene:

a) V3
b) =

c) V3
d 2

18) Unir con lineas segln corresponda

1

Identidad Cociente

Sen X
Identidad Pitagorica Cos (-X) =Cos (X)
Identidad Par €osX — Cotg X
Sen X

Identidad Reciproca Sen?’X + Cos*X =1
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Segun las graficas de las Funciones Seno y Coseno encuentre el valor de la expresion.
19) El valor de (Sen 90 + Cos 0 — Sen 270) es:
a) 1
b) 2
c) 3
d 0

20) El valor de (Cos 270 — Sen 270 — Cos 180) es:
a) 0
b) 1
c) 2
d) 3
Hallar el conjunto solucion de las siguientes ecuaciones trigonomeétricas
21)tan’0 —1 =0
22)Sen’0 —1=0
23)2C0s%*0 — CosO+1 =0
24)25en’0 — Senf +1 =0
25) La derivada de una constante es:
a) 1
b) 2
c) 3
d) 0

Obtener la derivada de las siguientes funciones:
a) f(x)=3x%2+3x+2

b) f(x) =

c) f(x)= §x2+4x— =

d f(x) =(Gx +4)(x? - 3x)



